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ACTA No 1435
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
CATORCE DE JULIO DEL ANO DOS MIL DIECISEIS.
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a 14 de Julio del afio 2016,
siendo las 15H'15, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos da la
bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario,
estando presente los sefiores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Sr. Marco C6ceres,
Eco. Rodrigo Ofrate, Srta. Daniela Santacruz y Sr. Hugo Villegas; y los seffores
Funcionario lng. Eduardo Bayas, Director de Obras P0blicas y Ab. Alvaro Vera,
Procurador Sindico, bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde
del cant6n Cevallos y la Dra. Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien
suscribe y certifica la presente, con el siguiente ORDEN DEL DIA: 1.- Aprobaci6n
del Acta No 1434 de la sesi6n Ordinaria de Concejo de fecha 08 de Junio del
2016. 2,- Conocimiento por parte del Concejo, del traspaso de cr6dito seg0n
lnforme para traspasos de cr6dito No 004-20'16, suscrito por el Dr. Hern5n
Paredes, Director Financiero, para complementar partidas de obras por
incremento de IVA y ajustes en el presupuesto. Sefior Alcalde: Compafferos
Concejales esta a consideraci6n el orden del dia. Sefror Conceial Ab. Mario
Aouilar: Sefior Alcalde previo a la aprobacion del orden del dia, si se puede
incrementar un nuevo punto en el orden del dia, el cual estoy solicitando a ver si
me pueden cambiar el horario de labores, por cuanto me han convocado para un
curso 15 dias, queria ver si puedo cambiar mi horario de trabajo desde las 12
hasta las 5. Sefior Alcalde: No creo que sea necesario que se ponga en el orden
del dia sino m6s bien es cuestion administrativa. Sefior Conceial Ab. Mario
Aouilar: Siempre lo he hecho mediante la sesi6n de Concejo. Sefior Alcalde: Eso
es administrativo. Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: No hay problema gmcias.
Sefror Alcalde: Est6 a consideracion el orden del dia. Sefiora Secretaria: Sefror
Alcalde, sefiores Concejales, compafreros, por un error involuntario en la

convocatoria se ha hecho constar dentro del primer numeral Aprobacion del Acta
No 1434 de la sesi6n Ordinaria de Concejo de fecha 08 de Junio del 20'16,
cuando en realidad es 8 de Julio del 2016. RESOLUCION132-2016 El Conceio

fecha 08 de Julio de:2016.DESARROLLO DE LA Una vez aprobado
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DE CONCEJO DE FECHA 08 DE JULiO DEL 2016.Selor Alcaldei CompanerOs
Concelales entiendo el Acta fue enviada con la debida anticipaci6n dei caso,si

alguien quiere hacer alguna observaci6n, alg`n cambio con respecto a su
intervenci6n o a las resoluciones Senor Conceial Ab Mano Aou‖ar Yo ninguna

senor Alcalde Senor cOnceial Eco Rodrioo Onate: Ninguna de mi parte senor
Alcalde  Senor cOnceial Marco Cう ceres:  Ninguna senor Alcalde  Senor
Viceaicalde Huoo V‖ leoas: Hay un error de digitaciOn parece en un parrafO estぅ

diciendo e1 3 de Mayo y no es 3 de Mayo sino 13 de Mayo la Avenida,solo eso
RESOLUCiON 133‐2016 EI Conceio Municioal DOr unanimidad RESUELVE:

」u:io dei 2016 sin  ninguna obserVaci6n.  SEGUNDO NUMERAL.‐
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CONOGIMIENTO POR PARTE DEL CONCEJO, DEL TRASPASO DE CREDTTO
SEGUN INFORME PARA TRASPASOS DE CREDITO NO 004-2016, SUSCRITO
POR EL DR. HERNAN PAREDES, DIRECTOR FINANCIERO, PARA
COMPLEMENTAR PARTIDAS DE OBRAS POR INCREMENTO DE IVA Y
AJUSTES EN EL PRESUPUESTO. Se da lectura del lnforme .INFORME PARA
TRASPASOS DE CREDITO
No 004-2016

:    Dr.Hernan Paredes Frelre
DIRECttOR FINANCIERO DEL GADMC.

:  Ab.Mauricio Miranda Badi::0
ALCALDE DEL CAN丁 ON CEVALLOS.

ASUNTO  :   soLICI丁 UD
CREDITO.

DE AUttORIZAC10N DE ttRASPASO DE

FECHA   : 1l dejuliode2016.

Visto el siguiente documento:

Oficio No. DOpM_1Sg_2016, de fecha 07
de Julto de 2016, suscrito por el lng. Eduardo Bayas, Director de oo.pp.

Para complementar las partidas presupuestariis por efectos del incremento del
IVA y ajustes al presupuesto de algunas obras para el affo 2016.

Ivlucho agradecer6 a usted sefior Alcalde de conformidad con to dispuesto en el
Art. 256 del CooTAD, se sirva autorizar el siguiente Traspaso oe cieJito dentro
de un mismo programa:

ヘ

AREA
PROGMM PARTIDA

INCREMENTO REDUCC10NNo DENOMINAC10N No DENOMiNAC10N

OTROS
SERViCiOS
COMUNALES

75.010424 Encespado, reservorio y sistema CI
riqo estadb las Playas

USD 18,000 oc

75,01.04.28
Adecrmbnes en et centro Oe acopil
lmercado central) USD 2,CЮ O∞

75,01,04.20
Cubbrta cancha u¨
Sanla USD 2,∞ 0.∞

75.01.04.05 Mejoramiento paque infantil uSD 4,000,∞

75.01.04.11
Adesentamiento piso cotiseo centro
canlonal USD 9,∞ 0∞

7501.05.01
Conslrucclin aceras y lorultos varios
sectores USD 35.000.∞

TOTAL USD 35,000 uSD 35,000.oo

De conformidad con lo dispuesto en el Articulo 25g del cooTAD, usted sefrorAlcalde se dignarS informar al Concejo en la sesion mds pr6xima soUre el
traspaso de cr6dito arriba solicitado. Atentamente, Dr. Hern6n paredes Freire
DIRECTOR FINANCIERO DEL GADMC'. Hasta ahl el texto del lnforme, a
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continuaci6n el oficio suscrito por el lng. Eduardo Bayas Director de obras
P(blicas. sefror Alcalde: compafreros ha sido enviado un oficio por parte del
compafrero Director de Obras Priblicas, en el cual hacia constar un pedido por
varias circunstancias, por el incremento del lVA, ya les va a dar a conocer 

'los

incrementos que han sido los mds cuantitativos con respecto por ejemplo al
Estadio de Las Playas y con el piso del Coliseo, que es lo que se ha incrementado
en mayor proporci6n, esto va a ser el incremento del lVA, del volumen de obra y
del incremento del precio, pero es necesario para poder nosotros subir al portai,
contar con todo el dinero y la partida presupuestaria correspondiente para poder
contratar esta obra, raz6n por la cual luego del trabajo de quienes est6n a cargo
de Planificaci6n y Obras Pfblicas se determin6 que estos eran los incrementos.
Como ustedes ver5n en el resto de obras no se ha pedido incrementos, con lo
que estaba presupuestado para poder construir la obra con eso se va a salir, pero
si es necesario y en estas obras ya se realiz6 este cambio y ahorita estamos
dando a conocer, pero para tranquilidad de ustedes sefiores Concejales, aqui
este el lngeniero para que el de una explicaci6n con mayor conocimiento acerca
del tema que en este momento estamos tratando. Sefior lnoeniero Eduardo
Bayas. Director de Obras P(blicas: Gracias sefior Alcalde, sefiores Concejales,
compafferos, debo iniciar manifestando que de un total de 12 obras que han sido
contempladas en el PAC institucional para que sean publicadas en el portal de
compras p0blicas Onicamente de las 12 obras que manifiesto se ha pedido
incremento de recursos en 5 de ellas, en las que dio lectura nuestra seffora
Secretaria, y b6sicamente han sido en 2 obras que hemos tenido bastante
repercusi6n econ6mica, como es b6sicamente en el tema del encespado y
sistema de riego del Estadio de Las Playas y tambi6n en la provisi6n e instalaci6n
del nuevo piso del Coliseo Municipal de nuestro cant6n, las otras son montos
pequefios que b6sicamente obedecen a los 2 puntos de incremento al IVA a
partir del mes de Junio. Refiri6ndonos b6sicamente al tema del Estadio de Las
Playas, debo manifestarles que este incremento obedece a que originalmente
nosotros preparamos en nuestro Departamento el presupuesto referencial
tomando en cuenta la compra que se hizo a la Familia Benavides y a la primera
compra que habia hecho ya la comunidad a la Familia Palate, sin considerar la
segunda compra que el Municipio hace a la Familia Palate. Como l6gicamente
contamos con una mayor superficie de terreno, hemos incrementado los rubros
correspondientes a lo que es movimiento de tierras, encespado mismo y lo que
es el tanque reservorio y el cerramiento de malla, es f6cil comprender que si yo
tengo una mayor superficie de terreno, todos estos rubros van a ser
incrementados, va hacer mayor el desbanque, es decir movimiento de tierra, voy
a prolongar la longitud del Estadio y tambi6n voy a tener una mayor superficie a
ser encespada. En cuanto al tanque reservorio debo manifestar que, como
ustedes conocen estaba hecha una excavaci6n para el reservorio del Estadio
existente, pero ahora como ahora vamos a reubicar el tanque reservorio que
vamos a construir, es necesario construir en una de las cuatro paredes de este
reservorio un muro de hormig6n armado, para dar seguridad al agua que vamos a
tener almacenada para el sistema de riego, entonces esto ya implica un
incremento considerable en cuanto a monto, debo manifestar que solamente lo
que es el tema del muro aproximadamente se incrementa unos 10.000 USD, T3t



tambi6n se incrementa el tema del cerramiento de tubo y de malla, debo
manifestarles que ahora el nuevo Estadio lo que originalmenie iba a tener una
superficie de juego de g0 por 60, ahora vamos a tener una superficie de juego de
94 por 60 y vamos a tener una franja rdicionar de Encespado de todo Li 

"l,.no

l, en esta partida originalmente tenlamos
nte el lVA, este presupuesto lo habiamos
subir actualmente al portal yo he hechoy economica, he sacado las ofertas
eedores de este tipo de pisos como es
a Madearte, que tiene su planta en la

incrementado, de tal manera que para
ito 59 000 USD incluido lVA. Esas son' emento a las partidas respectivas,

todos comprendemos son por el
algunas obras que tienen monto

al presupuesto actual, es por eso
al y tambi6n he pedido al seffor

varores sean deducidos de una partida:: ffi.tJ|X ;"#e"T:'r1";:r"t:T:t::
el tema de ra construcci6.n de aceras y bordflros en varios sectores de nuestrocant6n, la deducci6n total seria de 3S.bOo uso r

que era de '125.000 USD qued6nclonos

o, porque ya estamos viendo la catidad
an pedro no es de buena calidad,
, muchos desniveles y nosotros si

son evidentes, ustedes que juegan en las can
San Pedro tienen dos desnivele! frente a los arcos que
peligrosos, en la Florida a la segunda semana Oe ia ina
una pierna por el desnivel de la cancha, se fractur
expuesta, yo querrla preguntar si ya estS recibida definitivamente ra cancha, como
:,.1:.i]":S"r3"tias, porque rengo-entendido qr" 

"i 
,i.ro contratisii esia'en-ia"rrayas' anr ya me preocupo, Ia caridad der encespado no es buena, er niver de riscanchas no es bueno y de lo que yo recuerdo usted lng. Bayas dijo'que ; b*;;los presupuestos tanto de san pedro .,o oe iJ Frorida'iba 

^ i"ir-J. 1
4

⌒



⌒

⌒

presupuesto para Las Playas, claro que con el movimiento de la tierra, con la
pmpra del terreno yo lo entiendo, pero la calidad me preocupa de las canchas.
sefior Director de obras P0blicas: Bueno nosotros tuvimos una conversaci6n con
el contratista y particularmente con el sefror concejal ofrate que tenla la misma
preocupaci6n suya por el tema que tambi6n hace deporte y se encuentra en cada
sector con Deportistas y moradores, entonces por un lado habiamos conversado
del tema del sistema de riego y por otro lado justamente estas ciertas
irregularidades que se ven en las canchas. Le comunico que ya est6 firmada la
recepci6n definitiva de ese contrato de la construcci6n de los dos Estadios pero
bueno como usted bien dice el lng. Castro es tambi6n el contratista del Estadio de
las Playas, motivo por el cual, a 6l le estamos haciendo algunas observaciones de
car6cter t6cnicp en los dos Estadios primeros que construy6, entonces 6l nos esta
ayudando con cierto mantenimiento adicional a las canchas de San pedro y la
Florida, hay algunas explicaciones que podemos dar al respecto como es
particularmente el tema del sistema de riego, habia cierto criterio durante el
proceso constructivo de que el sistema de riego se lo haga de manera superficial,
pero tambi6n habia la idea que el sistema de riego sea m6s bien por debajo del
nivel del c6sped, es por eso que el Contratista tenia ya encespado el Estadio con
la finalidad de poner un sistema de riego superficial, pero despu6s se decidi6 que
el sistema de riego debe ser enterrado, raz6n por la cual inclusive una vez que
estaba encespado tuvieron que hacer los canalones respectivos para poder
poner la tuberia, es por eso que en ciertas partes hay esa deficiencia, y por otro
lado el lng. Castro viendo todos estos inconvenientes que hay en estos dos
Estadios est6 tomando y estamos tomando todos los correctivos para este
Estadio de las Playas es decir que tiene un sistema nuevo de riego con menos
aspersores, sin el tema de la tapas y ese tipo de cosas que est6 sucediendo,
ahora la cuesti6n que habido lesionados, particularmente en el Estadio de la
Florida, yo me fui a investigar alla, pero la gente me dice que no es exactamente
en el tema de que el deportista mete el pie justamente donde est6 la tapa del
aspersor, sino que dicen que es jugadas casuales del futbol, yo no s6. Sefior
Conceial Ab. Mario Aquilar: Es en el desnivel del arco inferior, yo porque tengo
conocimiento del asunto le digo, no fue en las tapas, fue por el desnivel de la
cancha. Seior Director de Obras Publicas: Porque alguien originalmente dijo que
ha sido en los huecos de las tapitas. Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Fue en el
arco superior en el que esta a lado del bosque. Sefior Director de Obras Publicas:
En todo caso como le digo, el lng. Castro sin costo alguno como debe ser estS
ayudendonos en la recuperaci6n y en la nivelacion, en todo caso el c6mo es
Contratista del Estadio Las Playas nos va a dejar saneado tanto el Estadio de San
Pedro, como el Estadio de la Florida sin costo adicional. Seffor Conceial Ab. Mario
Aguilar: La verdad me preocupa mucho el asunto, nosotros no somos
especialistas en el asunto y a simple vista vemos que hay bastante deficiencia en
los Estadios en el c6sped, yo le comunique al sefior Alcalde antes de haecr la
primera recepci6n, que el c6sped se estaba muriendo, porque nosotros fuimos
hacer la inspecci6n, nosotros hicimos la inspecci6n paso a paso de los Estadios y
la capa de tierra negra era mlnima el momento que pusieron el c6sped y nosotros
hicimos la observaci6n con usted mismo, hablamos de los hidrantes de regadio
antes que los pongan, todas las observaciones hicimos y parece que no se ha
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que no es tanto en caso de que haya ese desnivel que usted dice, ahora por otro
lado es el tema que tambi6n est6n abusando del uso del Estadio, particularmente
el de la Florida, porque ahi han cogido Escuelas de futbol, que juegue un equipo,
otro equipo y ahi se estaba daffando la cancha. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar:
Si la cancha estaba dafiada desde que empezaron, ni siquiera recibiamos
nosotros y ya estaba daffada la cancha, estaba seco es c6sped. Sefior Director de
Obras P0blicas: La cosa no es que estaba seco, la cuesti6n es que cortaron y al
hacer el corte asomaba ya la base de la raiz. Sefror Conceial Ab. Mario Aquilar:
No tiene que ver el uso con el desnivel de la cancha. Sefior Director de Obras
Prlblicas: En eso estamos claros, eso no tiene nada que ver. Seffor Conceial Ab-
Mario Aquilar: El desnivel se nota de afuera de la cancha, es evidente, de fuera de
la cancha se nota con la mirada, yo sefior Alcalde estoy bastante preocupado del
asunto, sobre la calidad de las canchas, yo si rogaria, nosotros solo damos por
conocido esto, rogarla a usted sefror Alcalde que tome mayor sigilo en estas
contrataciones y presionar un poco m6s a la persona que estS encargada en la
supervisi6n de la obra, porque en vez de que la gente nos agradezca, nos habla,
yo si le rogaria sefior Alcalde porque m6s que nosotros usted esta quedando muy
mal con las obras. Sefior Alcalde: En todo caso compafferos se ha realizado las
conversaciones necesarias con el lng. que fue el constructos, de hecho en San
Pedro ya se ha tomado los correctivos, se ha hecho una nivelacl6n con tierra
negra, esperemos que en unas dos semanas ya este ese escenario apto para que
pueda ser ocupado, en la Florida no quieren hacer porque no quieren parar, la
gente de ahi han dicho que van a esperar hasta que se termine el campeonato,
pero se ha llegado a un pequefio acuerdo con el sefior que est6 al frente del
Estadio, 6l est6 encargado de esperjear tierra negra todas las semanas para ir
nivelando poco poco, el af6n de ellos no es parar, los correctivos de hecho
hemos dicho al Contratista para que en el Estadio no haya mayor inconveniente,
hasta cie(o punto fue un error que ya teniamos una planificaci6n para el Estadio,
luego escucharles a la gente que quiere que se entierre, que quiere esto, esto
otro, ahi fue el momento que se tuvo que alzar nuevamente el Estadio y creo que

eso fue lo que nos caus6 las dificultades, ahora esperemos que se tome todos
los correctivos para que no se vuelva a ocurrir y de hecho a Fiscalizaci6n hay que
presionar un poco m6s para que Fiscalizaci6n ejerza lo que debe ejercer. Sefior
Vicealcalde: Sefior Alcalde, sefiores Concejales, se6or Director de Obras
P0blicas, de lo que han hablado los dos Estadios especialmente el de la Florida y
San Pedro, yo pienso para usted seior Alcalde y sefiores Concejales siempre se
debe escuchar la recomendaci6n, la recomendaci6n que se hace aqui es para
cumplirla, o para analizarla. En el tema de los 2 Estadios yo habia sugerido y no
soy T6cnico en eso, pero el correr de la vida ensefla algo y se aprende algo, es
inaudito que pongan un Encespado solo poniendo una capa fina de tiena negra
cuando eso debi6 tractorarse todo el piso de los dos Estadios, es uno de los
primeros problemas que tiene el Estadio. Segundo una capa muy minima de tierra
negra, en el tema de los sistemas de riego, antes de que pongan el c6sped se dijo
que hagan de enterrar la tuberia porque ese es un sistema mejor, m6s apropiado;
pero no se hizo caso, comenzaron a cortar y ahi est6 la respuesta de lo que dice
el seior lng. Bayas, pusimos el c6sped y despu6s ponemos a cortar el c6sped
para enterrar la tuberia, esa es la obra priblica que siempre pasa, no escuchar las
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seffores t6cnicos. Si bien es cierto se ha venido haciendo algunas observaciones
a obras p0blicas, muchos de los que estamos aqul hacemos deporte y lo que
hacemos es trasmitir lo que dice la ciudadania en los estadios, pero yo aspiro que
a lo largo los Estadios se vayan asentando un poquito m6s y con el trabajo que se
est6 haciendo con la tierra negra se vaya igualando lo que acaba de acotar el
compafiero Mario Aguilar, yo aspiro que salga Ia obra de la mejor manera y en tal
caso con los trabajos quede perfectamente, sugiero sefior Alcalde para el Estadio
de las Playas que no se reciba la obra mientras no est6 100% terminada y est6
en perfectas condiciones para recibirla, porque eso ha sido uno de los
inconvenientes pienso yo que hemos recibido la obra con ciertas deficiencias,
entonces para no c€ler en lo mismo, sugeriria que mientras no este bien terminar
la obra, no la recibamos. Otro motivo de preocupaci6n es que alguna vez ya
estebamos conversando con el lngeniero Eduardo Bayas el tema del asunto
presupuestario, si bien es cierto nosotros como Municipalidad hacemos un
esfuerzo alrededor de 70.000 - 80.000 USD en donde que una vez que se ha
hecho inversi6n piblica, pienso que algunos proyectos tendrian que ser
autosustentables, con los propios ingresos que tienen los diferentes proyectos y
no quisiera que despu6s de un medio affo o despu6s de otro affo en el caso de
los Estadios venga de pronto la Liga o venga de pronto los mismos
admlnistradores de los diferentes Barrios a decir que no tienen para fertilizaci6n,
que no tienen para un sin n[mero de cosas que tiene que hacer, digo esto seffor
Alcalde porque he conversado con el administrador de los Estadios y ellos me
dicen que m5s o menos tienen ingresos 400 y de gasto $400 USD 6sea
pr6cticamente esten saliendo con un presupuesto ingresos y gastos igualitos,
entonces lo que no tendr6n estos administradores de los Estadios es para hacer
la fertilizaci6n y de lo que yo tengo entendido hacer fertilizaci6n, pintar todo eso,
hacen unas dos veces al afro, entonces estaran desfinanciados
presupuestariamente, entonces yo le suplico seffor Alcalde tome las medidas y
convers6 con ellos para ver que no siga saliendo recursos Municipales, porque
creo que como Municipalidad hemos invertido, entonces el proyecto desde mi
punto de vista tiene que ser autofinanciado, los mismos equipos que est6n
jugando tendrian que financiarse, eso por un lado por otro lado al lngeniero
Eduardo Bayas quisiera hacerle una pregunta acerca del Estadio de las Playas, si
bien es cierto el Estadio de las Playas en la parte digamos Este, en el lado del
reservorio ya teniamos nosotros cerrado con la malla y lo que se hizo se saco la
malla y 1 m se ampli6 el Estadio para que quede con las medidas reglamentarias,
mi pregunta es qu6 es lo que sucedi6 con la malla que habia, porque disc0lpeme
si me equivoco creo yo que se podrla haber reutilizado la malla y no s6 c6mo
est6, porque revisado el presupuesto hay un rubro malla, si es tan amable de
explicarme ese particular. Sefior Director de Obras P0blicas: Si nosotros estamos
contemplando un rubro que es reutilizaci6n de tubos y mallas, reutilizaci6n del
todo el costado Este del Estadio, para reutilizar tubos y mallas, pero lo que sl
vamos a reutilizar es la malla, porque ya al momento de sacar los tubos es como
que se van doblando y tratamos de utilizar todo lo que podamos, pero algunos
tubos no va a ser posible ser reutilizados, pero el ciento por ciento de la malla si.
Sefior Concejal Eco. Rodriqo Ofrate: Muy amable gracias. Sefior Alcalde: Gracias
compafiero Concejal alguien m6s de los companeros Concejales, entonces se da
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pOr cOnocidO
Si me permle senor Aicalde,s61o

una cosita m os que ser un pOcO m6s ag‖es en las

va a delar negar,cOn 61,delante de Ol

鳳需ご脂精∫:梶黒』∬蟹‰『
segulrnos esperando terminaran la obra
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traspasO de credit。. una vez que se ha agotado e!Orden del dra de la sesi6n,el
senor A!calde agradece porla presencia y da pOr clausurada la misma,siendo las
15H54

Dra. Ver6nica Ramirez
SECRETAR:A GENERAL
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